



## **Бывшему заместителю министра государственного имущества и земельных отношений Республики Северная Осетия – Алания предъявлено обвинение в злоупотреблении должностными полномочиями и халатности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания бывшему заместителю министра государственного имущества и земельных отношений республики предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями лицом, занимающим государственную должность субъекта Российской Федерации) и ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая причинение особо крупного ущерба).

По версии следствия, 5 марта 2010 года между министерством государственного имущества и земельных отношений республики и родной сестрой обвиняемого был заключен договор аренды земельных участков, расположенных в городе Владикавказе, площадью около 300 га на 49 лет. 15 ноября 2013 года обвиняемый, используя свои служебные полномочия вопреки интересам службы, подписал распоряжение о продаже указанных земельных участков, принадлежащих на праве собственности государству, своей сестре чуть более 6 млн рублей, тогда как рыночная стоимость этой земли, по результатам оценочной экспертизы, составила более 100 миллионов рублей. В результате противоправные действия обвиняемого повлекли существенное нарушение охраняемых законом интересов государства.

По ходатайству следственных органов судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1062263>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---